



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

08133, м. Вишневе, вул. Балукова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

Протокол № 3

**засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській обласній державній адміністрації
від 28 вересня 2018 року**

Всього членів комісії: – 20

Присутні – члени ДНПК - 13 (за списком)

Запрошені: Голови ДНПК при райдержадміністраціях та міськвиконкомах, начальники районних, Іванківського міжрайонного, Білоцерківського міського управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, заступник начальника відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, керівник ПАТ «Агрокомбінат «Калита» - Сарана Т.А., представники Рада бізнес-омбудсмена – Величко О.А., Куценко В.

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, заступник Голови облдержадміністрації – **Турчак Іван Миронович**.

Протокол вела **Клименок Ірина Володимирівна** - секретар комісії, заступник начальника управління - начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

«Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней в Україні та області. Стан організації та виконання заходів з недопущення занесення та розповсюдження збудника АЧС»

СЛУХАЛИ:

1. **Турчака Івана Мироновича** – голову комісії, заступника Голови облдержадміністрації, який оголосив план роботи засідання комісії.

2. **Сарана Тараса Анатолійовича** - керівника ПАТ «Агрокомбінат «Калита» - про розгляд звернення голови правління ПАТ «Агрокомбінат «Калита» щодо питання відшкодування майнової шкоди (збитків) у зв'язку з виникненням африканської чуми свиней в 2015 році. **Співдоповідач:** перший заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області **Тібеж Микола Васильович**

3. **Тібежа Миколу Васильовича** – першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней в Україні та області. Стан виконання заходів щодо профілактики АЧС в області.

3. **Іваніщенка Петра Андрійовича** - голову ДНПК при Яготинській РДА - про стан виконання заходів щодо ліквідації осередку АЧС в Яготинському районі.

Співдоповідач: начальник Яготинського районного управління **Омельченко Анатолій Володимирович**.

4. **Возного Олександра Павловича** – першого заступника голови Тетіївської райдержадміністрації - щодо виконання заходів з ліквідації осередку АЧС в Тетіївському районі.

Співдоповідач: начальник Тетіївського районного управління **Ковальчук Ірина Станіславівна**.

5. **Мозгового Валерія Миколайовича** – голову Згурівської райдержадміністрації – про стан виконання заходів щодо ліквідації осередку АЧС в Згурівському районі

Співдоповідач: начальник Згурівського районного управління **Данков Леонід Ігорович**.

6. **Гнатюка Олександра Володимировича** - заступника Голови ДНПК Макарівської райдержадміністрації - про стан виконання заходів щодо ліквідації осередку АЧС в Макарівському районі.

7. **Гриня Василя Андрійовича** - заступника начальника управління – завідувача сектором мисливського господарства Київського обласного та по місті Києву управління лісового та мисливського господарства про здійснення заходів з депопуляції диких кабанів на території Київської області.

8. **Стасенко Людмилу Василівну** - заступника начальника відділу організації протиепізоотичної роботи - про епізоотичну щодо сказу тварин на території області та проведення осінньої кампанії з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин.

9. Обговорення проекту рішення комісії членами ДНПК.

Заслухавши і врахувавши інформацію доповідачів, думку членів комісії, що приймали участь в обговоренні вказаних питань, комісією було прийнято

РІШЕННЯ:

1. Інформацію доведена доповідачами взяти до відома.

2. Головам райдержадміністрацій (міськвиконкомів) забезпечити під особисту відповідальність контроль за своєчасністю та ефективністю виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на підпорядкованих територіях.

***Відповідальні:** Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів*

Термін - постійно

3. Провести засідання державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах), на яких розглянути питання стану виконання заходів щодо профілактики африканської чуми свиней на території району (міста). Попередити власників (керівників) сільськогосподарських підприємств, що утримують свиней, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та установ відповідно до повноважень про персональну відповідальність за невиконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на територіях районів (міст).

***Відповідальні:** Голови Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах)*

Термін - до 12.10.2018

4. Продовжити заходи щодо депопуляції (зниження чисельності) диких кабанів на території області з дотриманням вимог пункту 6 протоколу №3 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 20 вересня 2017 року.

***Відповідальні:** Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Державне агентство України з управління зоною відчуження; Державна екологічна інспекція у Київській області; керівники мисливських*

Термін - до стабілізації епізоотичної ситуації

5. Під час проведення відстрілу диких кабанів, забезпечити разом із спеціалістами районних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства відбір зразків біоматеріалу для лабораторного дослідження на АЧС. Про проведення відстрілу складати відповідні акти за участі представників Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та користувачів мисливських угідь. При проведенні вказаних заходів забезпечити дотримання необхідних умов біобезпеки та заходів безпеки при полюванні.

Відповідальні: керівники мисливських господарств, Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; державна організація «Лісове господарство» Білоозерське»; регіональний ландшафтний парк «Трахтемирів»; Державне агентство України з управління зоною відчуження; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – до стабілізації епізоотичної ситуації

6. Головам районних державних адміністрацій (міськвиконкомів) посилити взаємодію з органами національної поліції щодо вжиття заходів із припинення діяльності стихійної торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження, переміщення тварин без відповідних ветеринарних документів.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій, міськвиконкомів, сільських та селищних рад; ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – постійно

7. Враховуючи ускладнення епізоотичної ситуації щодо африканської чуми свиней на території області доручити Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області в рамках наданих повноважень, здійснити позапланові заходи державного нагляду (контролю) стосовно суб'єктів господарювання різних форм власності, що здійснюють діяльність з розведення, вирощування, забою свиней, обігу продукції з них та агропродовольчих ринків. За результатами перевірки надати довідку голові комісії.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
Термін - до 26.10.2018

8. Посилити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з розведення, вирощування, забою свиней та обігу продукції з них, а також серед населення щодо заходів з профілактики АЧС.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Управління інформації та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації; райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування
Термін – постійно

9. Головам районних державних адміністрацій (міськвиконкомів) утворити комісії у складі представників національної поліції, відділу агропромислового розвитку, районних (міського), міжрайонного управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області. Комісіям провести обстеження відповідних адміністративних територій на предмет встановлення незареєстрованих суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з вирощування, утримання свиней їх забою, реалізації м'яса та м'ясопродуктів.

Відповідальні: Голови райдержадміністрацій, міськвиконкомів, начальники районних (міського), міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - до 26.10.2018

10. Головам міських, сільських (селищних) рад організувати проведення обстежень прилеглих до населених пунктів територій (стихійних сміттєзвалищ та ін.) з метою виявлення трупів загиблих тварин (побічних продуктів тваринного походження), у разі їх виявлення вживати заходи передбачені Інструкцією з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней.

Відповідальні: Голови міських, сільських (селищних) рад.
Контроль за районними (міськими) ДНПК

Термін – постійно

11. Керівництву ПАТ «Агрокомбінат «Калита» надати належним чином завірені документи, що підтверджують збитки та витрати на проведення заходів з ліквідації африканської чуми свиней до департаментів агропромислового розвитку, фінансів, економічного розвитку та торгівлі з метою їх перевірки та обґрунтування.

Відповідальні: Правління ПАТ «Агрокомбінат «Калита»; департаменти агропромислового розвитку, фінансів, економічного розвитку та торгівлі

Термін – до 10.10.2018

12. Вжити негайних заходів щодо відшкодування збитків власникам вилучених тварин (свиней) у зв'язку з випадками африканської чуми свиней в селах Аркадіївка Згурівського району, Матяшівка Обухівського району, Наливайківка Макарівського району та м. Тетіїв Тетіївського району.

Відповідальні: Згурівська райдержадміністрація, Обухівська райдержадміністрація, Тетіївська міська об'єднана територіальна громада; Макарівська райдержадміністрація; департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Термін – негайно

13. Головам районних державних адміністрацій, міськвиконкомів ініціювати розроблення та подання на розгляд сесій районних (міських) рад цільових програм щодо профілактики африканської чуми свиней, в яких передбачити видатки із місцевих бюджетів на відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам у разі виникнення АЧС та запровадження карантину.

Відповідальні: Голови районних державних адміністрацій, міськвиконкомів, начальники районних (міського), міжрайонного управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - негайно

14. З метою виконання рекомендації постійної комісії з питань агропромислового комплексу та земельних відносин Київської обласної ради доручити департаменту агропромислового розвитку та департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації спільно з Головним управління Держпродспоживслужби в Київській області відпрацювати питання щодо порядку відшкодування вилучених під час спалаху АЧС свиней на території Київської області з бюджету Київської області та подати відпрацьовані і погоджені з Головою постійної комісії з питань агропромислового комплексу та земельних відносин Київської обласної ради пропозиції на розгляд сесії Київської обласної ради.

Відповідальні: Департамент агропромислового розвитку; департамент фінансів Київської обласної державної адміністрації; Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - до 10.10.2018

15. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області звернутися до Держпродспоживслужби та Міністерства аграрної політики та продовольства України з пропозицією щодо ініціювання змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України в частині підвищення адміністративної (кримінальної) відповідальності за порушення ветеринарного законодавства.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - до 12.10.2018

16. Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) прийняти рішення, якими зобов'язати органи місцевого самоврядування забезпечити проведення обліку всього свинопоголів'я в індивідуальних господарствах населення на відповідних територіях. Щоквартально інформувати про наявне поголів'я районні (міське), міжрайонне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

Відповідальні: Голови Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах), начальники районних (міського), міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - 01.11.2018 в подальшому постійно

17. Головам Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) розглянути питання профілактики сказу на території районів (міст) та забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед населення та повідомити сільські (селищні) ради, керівників мисливських угідь, сільськогосподарських підприємств щодо проведення осінньої кампанії з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин на території Київської області.

Відповідальні: Голови Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах)

Термін - до 12.10.2018

18. Довести рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації до відома голів районних державних адміністрацій, виконкомів (міських рад) міст, членів ДНПК при Київській облдержадміністрації, інших вказаних у рішенні підприємств, установ та організацій.

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

Термін - до 02.10.2018

Проголосували члени комісії -

за - 13

проти - 0

утримались - 0

Голова комісії

Секретар комісії



І.М. Турчак

І.В. Клименок